



总统为普禾加多穆协第二大学奠基

1月3日,佐科维总统(左三)在中爪哇省万由马斯(Banyumas)县府普禾加多(Purwokerto)为穆协第二大学主持奠基仪式。

总统

强调抓紧人口红利时代

好好利用人口红利推动印尼成为发达国家

【本报讯】佐科维总统声称,全国人民都希望印度尼西亚能成为发达国家,而且这个机会可能是自从印度尼西亚独立建国以来绝无仅有的一次,我们必须利用这次的机会跃升为发达国家。

总统认为,我国要在不太久的时间成为发达国家,主要的秘诀就是利用预计在2030年出现的人口红利条件,这对印尼来说是非常关键的年代。正值人口红利出现时期,印尼人口结构将由生产性年龄的一代所主导,具有生产人力人口数量剧增被认为能

促使一个国家成为发达国家。

佐科维总统于1月3日在中爪哇省普禾加多(Purwokerto)的穆罕默德迪亚(Muhammadiyah/穆协)第二大学落成仪式时说:“通常一个国家倘若出现人口红利就是一个契机,我们必须抓紧这个契机努力跃升为发达国家。”

佐科维总统还通过总统府YT直播频道声称,开发人力资源必须是促进我国跃升为发达国家的关键,并必须从现在开始积极培养创造未来需求的人才。若不能抓紧这个机

会,印尼将失去成为发达国家的大好机会,而且该机会仅一次而已。

他说:“关键就是开发人力资源,因此我们必须优先考虑未来的人才需求,以至不会失去机会。如果失去的话,想再重新找回这种机会是很困难的事。”

国家元首提醒称,绝不可使到印尼步上拉丁美洲各国的后尘。据了解,在1950年至1970年期间,拉丁美洲出现了许多的发展中国家。然而迄今为止,由于不能利用人口红利的条件,这些发展中国

家仍旧陷入或滞留在中等收入的深渊中。他强调说:“他们已经历50年至60年的时间至今仍是发展中国家,不能跃升为发达国家,为什么?因为这些国家没有好好利用当时出现的人口红利条件,当时正是生产年龄的年代。”

佐科维总统再度强调称,我国各方人士应谨慎

小心,并关注人口红利可带来的利益。准备人口红利也必须由各阶层人士共同实行。他说:“我们大家都必须谨慎行事,因为这个文明国家仅获得的唯一机会,我们已看到眼前的大门,就仅靠大家打开大门及认真利用所有的好处。”

(Ing)

雨季高峰期持续至2月下旬 气象局:5月至6月期间雨量趋降

【本报讯】气象、气候、地球物理局(BMKG)主任德维科丽塔(Dwikorita Karnawati)透露称,预计雨季将持续至2024年2月中旬或下旬。

德维科丽塔反映了气象局与多个世界气候中心的检测结果,预计温和的厄尔尼诺将持续至2024年初。此外,印度洋偶极子(IOD)正指数也持续至2024年正月。

她日前通过气象局官网声称:“预计雨季高峰期持续至2月中旬或下旬,虽然并非同时发生的现象,然而我们将充分做好准备农耕播种的计划,如进入极端雨季将影响种植物的生长。这是我们必须注意的事项。”

与此同时,德维科丽塔通过季节带(ZOM)的

分析报告获悉,印尼占52%的地区已进入雨季,尤其是加里曼丹,预计2024年1月至4月间在多个地区的降雨量很高。另一方面,东爪省和努沙登加拉可能在2024年5月及6月的降雨量很少,这种情况增加缺水的风险。

她说:“气象局提供有关预估2024年1月至6月期间的月度降雨量。2024年1月至3月期间,预计在苏门答腊东海岸、苏拉威西及西巴布亚部分地区的降雨量会减少。”

德维科丽塔表示,预计苏门答腊、爪哇及苏拉威西在2024年4月的降雨量很低。虽然2024年5月及6月期间,一般来说列入低雨量及中等雨量的状态。至于加里曼丹、南苏拉威西、马鲁古及巴布

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

自我批判的认错心理,是人格升华的阶梯。

恭录自证严法师智慧语

Bagus™
Multi Purpose Plastic Storage Bag
Zipper Bag

全新双层密封袋

Double Zipper

國際日報官網

https://guojiribao.com/

总统为芝拉扎居民分发土地证书 地契是土地持有权法律证书可以避免土地纠纷

【本报讯】佐科维总统于1月2日在中爪哇省芝拉扎县(Cilacap)北塔米纳国油公司室内网球大楼,向当地居民颁发了2000份土地证书,并说明这些地契全是土地持有权的法律证明。

佐科维总统说:“这些地契全都有持有人的名字,土地面积有多大,地主是谁,全都详细记录下来,有了这些地契之后,今后已经不能再被起诉了。”

总统强调说,他准许居民使用土地证书用于其

他用途,前提是要明智地善用这些地契,若是居民要向银行借款,可以使用地契作为担保或抵押品,但是大家要先计算一下,每个月是否能够分期付款,直至预定的最后期限。

尽管如此,佐科维总统仍然鼓励居民,可使用土地证书作为银行抵押品,所获得贷款可以用作营业资本,然而他叮嘱千万别使用贷款用于购买奢侈品。

此前佐科维总统曾说,政府有关部门和单位

全力以赴地工作,希望能在2025年或2025年完成全国各地所有地皮的土地证书。

他还说,根据2015年的数据,我国须要完成土地证书的土地共有1.26亿块,但目前已经完成4600万块土地,也就是说还有8000万块土地尚未持有地契。

佐科维总统认为,如果我国所有土地全都有了土地证书,就能缓解全国各地的土地纠纷问题。

(Sm)

亚可能仍有相当高的降雨量。

她说:“希望上述信息能向农民及农业相关利益者提供清晰易懂的指导,主要是针对农业部、全国粮食机构、公共工程与民居部水力资源事务总署等出席统筹会议的与会者,以制定有关应对2024年气候动态的适应和风险管理策略。”(Ing)

oppo

Reno11 Pro 5G | Reno11 5G

The Portrait Expert

Coming Soon